
Notulen MR vergadering 2022/2023

❖ Vergadering 28-09-2022
- Een nieuwe voorzitter mag zowel vanuit oudergeleding als vanuit

lerarengeleding komen. Het is wenselijk dat het voor eind van het schooljaar
overgedragen is.

Schoolgids
- Is er reden dat vertrouwenspersonen enkel met achternaam vermeld staan =>
vraag voor Esther
- Bij schooladvies staat onbekend bij 3,4%. Dit heeft vermoedelijk te maken met dat
het op dat moment nog niet duidelijk was.
- Op pagina 9 bij hoe bereiken we deze doelen is het nog niet erg concreet. Is het
mogelijk dit iets concreter te maken? => vraag voor Esther
- Op pagina 12 het verbeteren van het onderwijs van onze school en
wetenschappelijk onderzoek. Titel correspondeert niet met de inhoud van de stuk.
Uit dit stuk blijkt niet wat het voor onze school oplevert. => Vraag voor Esther
- In het gehele document staat niks over de samenwerking/ contact met externen
zoals school maatschappelijk werk. Hoort in de schoolgids eventueel een verwijzing
(deel van het zorgplan) => Vraag voor Esther

Speerpunten voor de MR voor komend jaar
- Ouderbetrokkenheid
- Discussiëren
- Vraag voor Esther volgende keer. Met betrekking tot de avg wat komt vanuit

Prisma en wat vanuit de wet.

Ventilatie
Ervaring vanuit lerarengeleding is dat het niet volledig aan ventilatiebeleid ligt. De
reactie van de co2 melder is afhankelijk van de plaats. Afhankelijk van de positie
zakt deze wel of niet terug na het openen van ramen.
Welke conclusies worden getrokken adhv metingen en welke acties worden
genomen als het niet werkt? => Vraag voor Esther

Coronaplan
Ouder/kindgesprekken digitaal in fase oranje staat niet in Coronaplan.
Code rood: Mr kan zich vinden in voorstel om hele klassen te houden en dan de helft
van de lestijd.

Nieuwe actieplan
● Beredeneerd aanbod binnen rijke en uitdagende speel- leeromgeving in groep

1/2 , dit is wellicht een goed onderwerp om volgende vergadering een
leerkracht en ouders voor uit te nodigen.

● Wereldoriëntatie: twee andere methodes worden nog onderzocht. Tot nu toe
geen positieve ervaringen. Nu gaat nog gekeken worden naar de methode
Facta. Mocht dit het ook niet zijn, zal teruggegaan worden naar Esther om
opnieuw binnen het team te spreken over de wensen.



● Close reading: Begrijpend lezen. Moet nog meer kennis over komen.
Uittesten van welke teksten zijn geschikt. Het is wel bewerkelijk voor
docenten. Volgt nog een cursus voor de docenten.

● Eigenaarschap: Zijn we nog wel een aantal jaren mee in ontwikkeling. Wat
verder diepgang aan geven. Hoe, wat, wanneer.

● Burgerschap en identiteit: Als school doen we hier veel aan. Het zal meer
beschreven moeten worden wat doet een ieder. Met team zal visie gedeeld
worden.

● Oriëntatie en digitale geletterdheid: Zal volgend jaar wel een groter punt
worden. Reden hiervoor is de wetgeving hieromtrent. Dit jaar zal daar alvast
op voorbereid worden.

❖ Vergadering 15-11-2022

Ventilatie
Groep 5 en 8 ervaren de grootste problemen. Het gebruik van de co2-melders is wel
wenselijk. Een andere plaats van de co2-melder zal worden bekeken. Het is continu
balanceren tussen ramen open en ramen dicht. Daarnaast proberen ze ook
energiekosten zo laag mogelijk te houden.

Schoolgids
- De reden dat vertrouwenspersonen enkel met achternaam vermeld staat, is dat dit
conform format van scholen op de kaart is.
- Schooladvies het praktijkonderwijs telt niet mee even als ISK, dit is de 3,4%.
- Op pagina 9 bij hoe bereiken we deze doelen is het nog niet erg concreet. Esther
beaamd dit en gaat hiernaar kijken.
- Op pagina 12 het verbeteren van het onderwijs van onze school en
wetenschappelijk onderzoek. Titel correspondeert niet met de inhoud van het stuk.
Uit dit stuk blijkt niet wat het voor onze school oplevert. Dit onderdeel moet in de
schoolgids maar school is verplicht dit te vermelden. Titel zal aangepast worden naar
wetenschappelijk onderzoek om school te verbeteren.
- In het gehele document staat niks over de samenwerking/ contact met externen
zoals school maatschappelijk werk. Vanuit Mr is de wens uitgesproken om de
samenwerking/ contacten op zorg vlak wel te vermelden.

Nieuwe beveiligde omgeving
We gaan over op een nieuwe drive. Hiervoor krijgt de oudergeleding een mail op hun adres.

Anders organiseren
In hoeverre gaat het leerstofjaarplan de enige manier van organiseren zijn voor
komende jaren. Optimaal organiseren komt steeds meer naar voren. Steeds meer
zal leerling centraal staan i.p.v. de leerstof als gemiddelde. Daarnaast komen ook
steeds meer opvoedkundige zaken op het bordje van de school. Dit zal een
ontwikkeling zijn in de komende jaren. Door digitalisering en globalisering is dit wel in
een stroomversnelling gekomen.



AVG
Olga heeft met betrekking tot avg bepaalde zaken uitgezocht. De wetgeving zelf is
hieromtrent niet gewijzigd. Maar de focus hierop is scherper geworden afgelopen
periode. Het gaat vooral om bewustwording.
Organisatie ligt deels bij Prisma en deels bij de school zelf. Esther gaat kijken om
verdere informatie richting ouders te delen.

Volgende MR vergadering
Onderwerp: beredeneerd aanbod, duur 20 minuten
- Ouders zullen hiervoor fysiek uitgenodigd worden.
- Twee van de onderbouwleerkrachten zal hier iets meer over vertellen

Volgende MR vergadering is 31 januari om 19:30

❖ Vergadering 31-01-2023

Gedeelde drive
Iedereen kan inmiddels in de drive. Esther informeert of het mailadres wel gebruikt
mag worden.

GMR
Marc is uit de GMR. Informatie volgt via de notulen.

Telling
Telling is uitgekomen op 276 per 1 februari as.

Nationaal Cohortonderzoek
Nationaal Cohortonderzoek gaf weinig nieuws. Dit heeft te maken met analyses die
onze school zelf al gemaakt heeft.

RI&E/ quickscan
Stellingen die opvallen: ik ervaar voldoende mogelijkheden om te pauzeren, elkaar
aanspreken op gedrag, belasting buiten overeengekomen uren, ik ervaar enige
belasting door ongewenst gedrag van collega´s of leerlingen, belasting door
klimatologische omstandigheden. Er zijn geen grote dingen uitgekomen, maar er
blijft wel aandacht voor. Esther is met het team in gesprek gegaan om uitkomsten te
bespreken.

Klankbord Esther
Brief betreffende NPO gelden heeft bij ons weinig impact. Er is één npo contract
binnen onze school.

Subsidie basisvaardigheden is van de week al besproken en akkoord bevonden.
Esther heeft inhoudelijk nog een en ander toegelicht.



Presentatie beredeneerd aanbod
Linda heet alle ouders welkom en licht kort toe waarom we dit organiseren. 7 ouders
sluiten fysiek aan.

Ulrike en Jolanda geven een toelichting over het Thematisch onderwijs aanbod in de
groepen 1-2. Beredeneerd aanbod is een thematisch onderwijsaanbod van
betekenisvolle samenhangende activiteiten op basis van vooraf vastgestelde
leer-ontwikkelingsdoelen.

We zitten nog in een beginstadium waarbij ze geholpen worden door een
onderwijsadviseur gespecialiseerd in de ontwikkeling van het jonge kind.
Thema´s sluiten aan bij de belevingswereld van het kind (b.v. hond, bakker, auto,
zwembad). De thema's worden klein gemaakt. Met een thema beginnen ze klein en
vanuit de belevingswereld van de kinderen gaat het steeds groter worden. 80%
halen ze uit de doelen. De overige 20% moeten ze halen uit de dagelijkse
activiteiten. Elk nieuw thema starten ze met een gezamenlijke opening. Het
onderwerp duurt 6 weken. Voordeel hiervan is dat het kan groeien en men er verder
op in kan gaan.

Ze willen toe naar een werkwijze waarbij verschillende groepjes aan hetzelfde doel
werken met één ontwikkelingsniveau. Daarnaast ook doelen voor de gehele groep.
De thema´s worden richting de ouders gecommuniceerd via de app.

Bij ouders is gevraagd of ze liever fysiek aansluiten of online. Ouders geven aan dat
ze het fijn vinden om fysiek aan te sluiten.

Linda licht tot slot nog toe hoe wij als MR werken en dat wij altijd te benaderen zijn
per mail of aangesproken mogen worden op school.

Kwaliteitsrapportage
Vragen nav kwaliteitsrapportage;

- Als iedereen straks IEP heeft hoe gaan de resultaten dan weergegeven
worden en als scholen geen IEP toetsen hebben hoe ga je dit dan
vergelijken?

- Op blz 14 staat dat er is nagedacht over de rol die scholen spelen bij de
Eerste Communie (groep 4) en het Vormsel (groep 8). Hier moeten we als
school afspraken over maken wat we doen.

Kwaliteitskaarten in MR
Ouders zullen uitgenodigd worden in november en januari.

❖ Vergadering 04-04-2023

Opening
Leoniek heeft aangegeven met ingang van het nieuwe schooljaar het voorzitterschap
over te willen nemen van Linda. De taak van notulist zal iemand anders overnemen.



Begroting
De salariskosten gaan in vergelijking tussen 2021 en 2023 behoorlijk omhoog. Dit
komt onder andere door grotere formatie, inschaling op leeftijd en cao-verhoging.
De Rijksbijdrage OCW is van ruim € 205.000,- naar € 0,-. Dit komt doordat bepaalde
grootboeknummers zijn samengevoegd. Subsidie vanuit de gemeente zou in eerste
instantie vervallen maar er is nu toch een toezegging voor € 25.000,-. Reden dat
opbrengst verhuur in 2021 niet opgenomen is, heeft wellicht te maken met dat
voorheen nog e.e.a bovenschools ging.

Verhoging OOP hangt vooral samen met onderwijskundige visie dat je gebruik kunt
maken van onderwijsassistenten. De onderhoudskosten zullen vermoedelijk hoger
uitvallen. Het is echter vaak een afweging welke kosten gemaakt zullen worden.
Groot onderhoud zal vermoedelijk nog omhoog gaan. Huisvesting zal een speerpunt
worden. Onlangs is door Esther en Paul gekeken met vakkundigen naar het huidige
gebouw en hoe dit zo toekomstbestendig mogelijk gemaakt kan worden.

Vakantierooster
Reden voor aanpassing van de herfstvakantie is niet bekend, Esther gaat dit nog
eens navragen. Studiedagen zijn niet op woensdag, dit heeft te maken met ateliers
die op woensdag zijn. Deze zijn minder makkelijk te doorbreken. MR is akkoord met
vakantie- en studiedagen.

Formatie
Esther heeft 5 april a.s. weer gesprekken over de formatie. Er zijn een aantal losse
eindjes. Er zal mogelijk een interne vacature geplaatst worden. Er is een
uitzondering gemaakt voor een 3-tal lio stagiaires binnen prisma. Het NPO contract
zal aflopen. Er zal nog gekeken worden naar de uitvoering van de visie. Wellicht
willen ze de uitvoering met dubbele leerkrachten vroegtijdig gaan invoeren. Men wil
meer gaan werken op het niveau van het kind. Door dubbele leerkrachten kan dit
meer in gang gezet worden. Er moet nog bekeken worden hoe een en andere in
gang gezet worden.

Rooster aftreden MR
Olga staat tot 2026 in het rooster, echter haar dochter verlaat in 2024 de school dus
zal zij dan ook de MR verlaten. Vivian zit tijdelijk in een andere rol tot de
zomervakantie.

Procedure starten nieuw lid MR
De procedure voor het zoeken van een nieuw MR-lid zal worden opgestart.
In de volgende nieuwsbrief zal een stukje hiervoor komen.



❖ Vergadering 14-06-2023

Opening
Linda opent de vergadering en heet Johan welkom als nieuw lid van de MR. Esther
bedankt Linda voor haar inzet als voorzitter en de kwaliteitsslag die onder Linda als
voorzitter door de MR gemaakt is.

Leerlingtevredenheid en veiligheid
De algemene indruk van de analyse is dat de uitkomst goed is. Donderdag is in het
team de analyse besproken, hieruit zijn acties gekomen voor het team. Een tip voor
de leerkrachten is om wellicht iets meer uitleg te geven voor het invullen van de
enquêtevragen.

NPO
Esther geeft een algemene toelichting over de NPO gelden. Er is ingegaan op de
rijke schooldag, wat Esther hoopt te gaan ontwikkelen. De MR geeft goedkeuring
voor dit plan.

Formatie
Esther geeft een toelichting op de formatieplannen voor schooljaar 2023-2024. Er zal
volgend jaar gestart worden met één grote groep 3 (32 leerlingen). Op deze groep
zullen twee leerkrachten geplaatst worden. Er zal afwisselend op gemengde
niveaus, maar juist soms ook op specifieke niveaus gewerkt worden.

De combinatiegroep 3/4 zal verder gaan als groep 4/5 voor komend schooljaar.

Onderlinge samenwerkingen tussen de groepen 4/5 en 5 en de groepen 6 zal
volgend jaar verder bekeken worden.

Schoolfotograaf
De schoolfotograaf komt ter sprake, omdat er vanuit de schooldirectie erg veel tijd in
is ingestoken. Dit terwijl er niets als onderwijsresultaat uitkomt. Daarnaast is de
vraag of het passend is in de huidige tijd waarin ouders vaak zelf veel fotoś maken.
Er zou wellicht voor gekozen kunnen worden voor het maken van één groepsfoto.
Dit punt zal ook in de ouderwerkgroep besproken worden en er zal een enquête
uitgezet worden onder de ouders.

Schoolgids
Voorwoord Wij zijn een school in Middelburg => aanpassen in wij zijn de
franciscusschool in Middelburg. Blijkt meer waar je voor staat.

Hoofdstuk 2.4 doelen zijn duidelijk geformuleerd.
Onder hoe bereiken we deze doelen we dat jaar gaan….ipv gaat.

Hoofdstuk 3.2 Verwijsindex risicojongeren (VIR) is de officiële benaming. Zoals het
nu vermeld staat klopt het niet. De werking is veranderd. Er wordt meer informatie
bijgehouden, want dit is aan BSN gekoppeld. Grote organisaties zoals jeugdzorg en
Emergis, die in deze situaties nodig zijn, werken er niet meer mee.



Hoofdstuk 3.2 anti-pestcoördinator staat enkel met achternaam vermeld.

Voorstel data 2023-2024
dinsdag 26 september (start zonder ouders)
woensdag 22 november
dinsdag 30 januari (zonder ouders)
woensdag 3 april
dinsdag 4 juni (zonder ouders)

Jaarverslag
De notulen zijn reeds t/m vergadering van januari op de site geplaatst. De laatste 2
vergaderingen moeten toegevoegd worden. En notulen van afgelopen vorig
schooljaar moeten ook het volgende schooljaar zichtbaar blijven.


